
MINISTÉRIO	DA	EDUCAÇÃO

SECRETARIA	DE	EDUCAÇÃO	PROFISSIONAL	E	TECNOLÓGICA

INSTITUTO	FEDERAL	DE	EDUCAÇÃO,	CIÊNCIA	E	TECNOLOGIA	DE	RORAIMA

REITORIA

Comissão	Própria	de	Avaliação

INSTITUTO	FEDERAL	DE	EDUCAÇÃO,	CIÊNCIA	E	TECNOLOGIA	DE	RORAIMA	-	IFRR

COMISSÃO	PRÓPRIA	DE	AVALIAÇÃO	-	CPA

MEMÓRIA	DA	TERCEIRA	REUNIÃO	ORDINÁRIA	DA	CPA/IFRR

ATA	DA	REUNIÃO	ORDINÁRIA	DA	CPA	3	30	DE	ABRIL	DE	2025

Aos	 trinta	 dias	 do	mês	de	 abril	 do	 ano	de	dois	mil	 e	 vinte	 e	 cinco,	 com	 início	 às	 14h30min,	 realizou-se	 a	 reunião	ordinária	 da

Comissão	 Própria	 de	Avaliação	 (CPA)	 do	 Instituto	 Federal	 de	 Educação,	 Ciência	 e	 Tecnologia	 de	Roraima	 (IFRR).	A	 reunião

ocorreu	 de	 forma	 síncrona,	 com	 participação	 presencial	 e	 remota,	 por	 meio	 da	 plataforma

https://conferenciaweb.rnp.br/ifrr/comissao-propria-de-avaliacao-cpa-ifrr.	 A	 reunião	 foi	 presidida	 pelo	 professor	 Flávio	 Pinto

(presidente	da	CPA),	 com	a	presença	dos	membros:	Marcos	Ferreira	de	Sá,	Severino	Manuel	da	Silva,	 Jonierison	Alves	Pontis,

Aldilene	Stéfany	Peres	Duarte,	Stefanny	Ferreira	Gomes	e	Roseli	Vieira	Zambonin.

A	pauta	da	reunião	constou	dos	seguintes	pontos:

1.	 Informes	sobre	as	ações	da	CPA	realizadas	em	abril:	O	presidente	Flávio	de	Britto	Pinto,	relatou	as	visitas	realizadas	aos

campi	Novo	Paraíso	(CNP),	Amajari	(CAM)	e	Boa	Vista	(CBV)	e	Bonfim	(CAB),	para	apresentação	da	CPA,	contato	com

membros	 das	 Comissões	 Setoriais	 de	 Avaliação	 (CSAs),	 diretores	 gerais,	 equipes	 gestoras	 e	 discentes.	 Destacou-se	 a

articulação	com	o	servidor	Francisco,	da	DTI,	sobre	a	estruturação	do	módulo	no	SUAP	para	inserção	do	novo	instrumento

avaliativo.	Também	foi	mencionada	reunião	com	a	CSA	do	CBV	para	regularização	da	representação	institucional.

2.	 Situação	dos	membros	que	participam	de	duas	comissões	(central	e	setorial):	Foram	discutidas	alternativas	para	evitar

sobrecarga	 e	 conflitos	de	 agenda,	 entre	 elas:	 ser	 representado	pelo	 suplente	na	CSA	e	 atuar	 apenas	na	CPA;	ou	 solicitar

desligamento	 da	 CPA	 para	 permanecer	 na	 CSA.	 A	medida	 visa	 a	 assegurar	 melhor	 distribuição	 de	 responsabilidades	 e

efetividade	nas	ações.

3.	 Apresentação	 da	 CPA	 aos	 representantes	 da	 sociedade	 civil:	 Para	 os	 representantes	 que	 não	 haviam	 participado	 de

reuniões	anteriores,	devido	ao	quórum	não	foi	realizada	apresentação	sobre	a	estrutura	da	CPA,	suas	funções,	relação	com

as	CSAs	e	a	importância	do	processo	de	autoavaliação	institucional,	decidiu-se	portanto	realizar	em	um	outro	momento.

4.	 Definição	do	cronograma	de	reuniões:	Sugeriu-se	a	realização	de	reuniões	mensais,	preferencialmente	às	quintas-feiras	à

tarde,	com	datas	propostas	para	os	dias	29	de	maio,	26	de	junho	e	31	de	julho.	Os	membros	presentes	na	reunião	declararam

ter	disponibilidade	nestas	datas.

5.	 Publicação	do	Relatório	de	Autoavaliação	2024	no	site	do	IFRR:	Foi	designado	o	servidor	Marcos	Ferreira	de	Sá	para,

preferencialmente,	 realizar	a	substituição	da	versão	 incorreta	do	Relatório	de	2023	por	uma	versão	com	a	capa	corrigida,

bem	como	incluir	o	Relatório	de	2024	no	site	institucional.	Destacou-se	a	necessidade	de	um	documento	oficial	solicitando

a	colaboração	da	DTI	e,	se	necessário,	a	capacitação	de	servidores.

6.	 Elaboração	 do	 Plano	 de	Melhorias:	 Foi	 acordado	 que	 o	 plano	 será	 produzido	 em	 duas	 etapas	 até	 meados	 de	 junho.

Primeiramente,	as	CSAs	sistematizarão	suas	sugestões	com	base	nos	resultados	da	avaliação	de	2024.	Em	seguida,	haverá

reunião	conjunta	para	consolidação	do	documento	final.	Considerou-se	que	o	foco	deve	estar	nos	dados	mais	recentes,	mas

que	sugestões	de	relatórios	anteriores	podem	ser	consultadas	como	complemento.

7.	 Divulgação	dos	resultados	da	autoavaliação	2024:	A	comissão	se	comprometeu	a	realizar	visitas	aos	campi	para	divulgar

os	resultados	da	avaliação	2024,	promovendo	a	transparência	e	o	envolvimento	da	comunidade	acadêmica.

8.	 Construção	do	instrumento	avaliativo	2025:	Foi	iniciada	a	discussão	sobre	a	construção	do	instrumento	de	2025.	Haverá
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consultas	às	pró-reitorias	(Ensino,	Pesquisa	e	Extensão),	à	ASCOM	e	às	direções	gerais	dos	campi,	líderes	estudantis,	dentre

outros	 representantes	 da	 comunidade	 acadêmica	 e	 da	 sociedade	 civil	 organizada.	 O	 novo	 instrumento	 será	 inserido	 no

SUAP,	com	apoio	da	DTI	para	ajustes	de	programação.

9.	 Assuntos	gerais	(O	que	ocorrer):	Foi	solicitado	que	os	membros	da	CPA	encaminhem	seus	dados	pessoais	(CPF,	RG,	e-

mail	 institucional,	 telefone	 e	 função	 exercida	 na	CPA),	 conforme	 solicitado	 pela	 Procuradoria	 Institucional	 para	 fins	 de

cadastro	na	plataforma	do	e-MEC.

Nada	mais	havendo	a	tratar,	a	reunião	foi	encerrada	às	17h00min.	Eu,	Roseli	Vieira	Zambonin,	secretária	da	CPA,	lavrei	a	presente

ata,	que	será	assinada	por	mim	e	pelos	demais	membros	presentes,	via	SUAP.

Boa	Vista,	30	de	abril	de	2025.
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